
Bijlage I Resultaten ondernemers Werktop-aanpak 

Tabel 1. Achtergrondkenmerken ondernemers 

 Ondernemers Werktop (n=136) 

Gemeente 
1= Doetinchem 
2= Groesbeek/ Ubbergen/ Millingen a/d Rijn 
3= Hilversum 
4= Lansingerland 
5= Zaanstand 
N 

 
26.3 
39.1 
5.3 

18.8 
10.5 
133 

Sector 
1= Industrie 
2= Bouw 
3= Detailhandel 
4= Groothandel 
5= Horeca 
6= Vervoer 
7= Zakelijke diensten 
8= Financiële diensten 
9= Gezondheidszorg 
10= Welzijnssector 
11=overig 
N 

 
11.8 
11.0 
7.3 

11.8 
11.8 
5.9 

26.5 
0.7 
6.6 
4.4 
2.2 
136 

Profit of non-profit 
1= profit 
2= non-profit 
3= gemengd 
N 

 
77.9 
14.0 
8.1 
136 

Aantal medewerkers in dienst 
1= 2-4 
2= 5-9  
3= 10-49 
4= 50-99 
5= 100-249 
6= 250 of meer 
N 

 
23.5 
12.5 
35.5 
14.0 
6.6 
8.1 
136 

Werkgelegenheid afgelopen jaar  
1= toegenomen 
2= afgenomen  
3= gelijk gebleven 
N 

 
34.6 
26.5 
39.0 
136 

Verwachte ontwikkeling werkgelegenheid 
komende twee jaar 
1= toenemen 
2= afnemen 
3= gelijk blijven  
N 

 
 

45.6 
14.7 
39.7 
136 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



Tabel 2. Werving van personeel algemeen en mensen met een kwetsbare positie  
op de arbeidsmarkt 
 
 Ondernemers Werktop (n=136) 

Wervingskanalen nieuw personeel (multiple 
response) 
1= via advertentie in dagblad/vakblad  
2= via internet 
3= via de gemeente 
4= via het werkplein 
5= via extern selectie/ uitzendbureau 
6= via re-integratiebureau 
7= via open sollicitaties 
8= via eigen personeel 
9= via andere ondernemer 
10= anders 
N 

 
 

9.2 
16.0 
11.1 
6.9 
7.8 
3.6 

16.3 
20.3 
2.6 
6.2 
128 

Hoe moeilijk aan personeel te komen 
1= heel makkelijk 
2= makkelijk 
3= neutraal 
4= moeilijk 
5= heel moeilijk 
N 

 
9.4 

21.9 
50.8 
17.2 
0.8 
128 

Aannamegedrag ‘kwetsbaren’ afgelopen jaar  
1= ja 
2= nee 
3= weet niet 
N 

 
44.5 
50.0 
5.5 
128 

Hoeveelheid aangenomen ‘kwetsbaren’ afgelopen 
jaar 
geen 
1-2 
3-4  
5-10  
Meer dan 10 
N 

 
 

47.1 
34.7 
12.4 
1.7 
4.1 
121 

Wervingskanalen kwetsbaar personeel (multiple 
response) 
1= via advertentie in dagblad/vakblad  
2= via internet 
3= via Werktop 
4= via de gemeente 
5= via het werkplein 
6= via extern selectie/ uitzendbureau 
7= via re-integratiebureau 
8= via open sollicitaties 
9= via eigen personeel 
10= anders 
N 

 
 

3.8 
4.7 

11.3 
33.0 
9.4 
0.9 

12.3 
3.8 
7.5 

13.2 
66 

Overwogen ‘kwetsbaren’ aan te nemen 
1= ja 
2= nee 
N 

 
69.0 
31.0 
116 

  



Tabel 3. Oordeel van ondernemers over geplaatste kandidaten 

 Ondernemers Werktop (n=136) 

Ondernemer heeft vacatures, re-integratieplaatsen 
op werkvloer, of stageplaatsen beschikbaar gesteld 
1= ja 
2= nee 
N 

 
 

60.7 
39.3 
107 

Ondernemer heeft kandidaten geplaatst   
1= ja 
2= nee 
N  

 
55.4 
44.6 
65 

Type aanstellingen (meerdere antwoorden 
mogelijk) 
1= reguliere baan 
2= re-integratie op de werkvloer (met behoud van 
uitkering) 
3= leerwerkplekken 
4= stageplekken 
5= proefplaatsingen 
N 

 
 

21.1 
29.7 

 
27.4 
22.0 

- 
91 

Aanpassingen gedaan aan werkplek (alleen voor 
ondernemers die kandidaten geplaatst hebben, 
n=36) 
1= ja 
2= nee 
N 

 
 
 

58.3 
41.7 
36 

Functioneren geplaatste kandidaten: productiviteit 
(alleen voor ondernemers die kandidaten geplaatst 
hebben n=36) 
1= gelijk aan niveau gemiddelde werknemer  
2= onder niveau gemiddelde werknemer 
3= boven niveau gemiddelde werknemer 
N 

 
 
 

37.1 
62.9 

- 
35 

Functioneren geplaatste kandidaten: motivatie 
(alleen voor ondernemers die kandidaten geplaatst 
hebben n=36) 
1= gelijk aan niveau gemiddelde werknemer 
2= onder niveau gemiddelde werknemer 
3= boven niveau gemiddelde werknemer 
N 

 
 
 

62.9 
22.9 
14.3 
35 

Functioneren geplaatste kandidaten: ziekteverzuim 
(alleen voor ondernemers die kandidaten geplaatst 
hebben, n=36) 
1= gelijk aan niveau gemiddelde werknemer  
2= onder niveau gemiddelde werknemer 
3= boven niveau gemiddelde werknemer 
N 

 
 
 

60.0 
25.7 
14.3 
35 

 

 

 

 

 

 

 



Tabel 4. Oordeel ondernemers over relatiemanager en de aanpak Werktop  

 Ondernemers Werktop (n=136) 

Relatiemanager vertelt van te voren duidelijk wat 
kansen voor goede match zijn  
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
 

31.4 
45.7 
21.4 
1.4 

- 
70 

Relatiemanager begrijpt welk personeel beste past 
bij bedrijf  
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
 

24.3 
47.1 
25.7 
2.9 

- 
70 

Relatiemanager geeft snel antwoord op vragen  
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
24.3 
51.4 
20.0 
4.3 

- 
70 

Relatiemanager is makkelijk te bereiken   
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
30.0 
47.1 
15.7 
4.3 
2.9 
70 

Relatiemanager komt afspraken na  
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
31.4 
52.9 
12.9 
2.9 

- 
70 

Relatiemanager is deskundig  
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
28.6 
48.6 
18.6 
2.9 
1.4 
70 

Relatiemanager spant zich in om prestatie te 
leveren  
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
 

30.0 
50.0 
15.7 
2.9 
1.4 
70 



Vervolg tabel 4. Oordeel ondernemers over 
relatiemanager en de aanpak Werktop 
 
Relatiemanager helpt met het regelen van 
praktische zaken  
1= helemaal mee eens  
2= mee eens 
3= neutraal 
4= mee oneens 
5= helemaal mee oneens 
N 

 
 
 
 
 

27.1 
38.6 
27.1 
5.7 
1.4 
70 

Totaal oordeel relatiemanager 
 
N 

Gem=2.0 
Stdv=.67 

70 

Samenwerking relatiemanager Werktop 
1= heel tevreden 
2= tevreden 
3= neutraal 
4= ontevreden 
5= heel ontevreden 
N 

 
32.9 
44.3 
14.3 
7.1 
1.4 
70 

Prettige gesprekken  
1= heel tevreden 
2= tevreden 
3= neutraal 
4= ontevreden 
5= heel ontevreden 
N 

 
27.3 
52.7 
16.4 
3.6 

- 
55 

Communicatie over de aanpak  
1= heel tevreden 
2= tevreden 
3= neutraal 
4= ontevreden 
5= heel ontevreden 
N 

 
21.9 
54.8 
15.1 
5.5 
2.7 
73 

Administratieve ondersteuning   
1= heel tevreden 
2= tevreden 
3= neutraal 
4= ontevreden 
5= heel ontevreden 
N 

 
10.4 
50.0 
29.2 
8.3 
2.1 
48 

Financiële ondersteuning   
1= heel tevreden 
2= tevreden 
3= neutraal 
4= ontevreden 
5= heel ontevreden 
N 

 
18.2 
43.2 
27.3 
9.1 
2.3 
44 

Geplaatste kandidaten   
1= heel tevreden 
2= tevreden 
3= neutraal 
4= ontevreden 
5= heel ontevreden 
N 

 
20.3 
39.0 
30.5 
5.1 
5.1 
59 

Totaal oordeel aspecten Werktop 
 
N 

Gem=2.2 
Stdv=.87 

60 



Vervolg tabel 4. Oordeel ondernemers over 
relatiemanager en de aanpak Werktop 
 
Dienstverlening sluit aan bij behoefte 
1= heel goed 
2= goed 
3= neutraal 
4= slecht 
5= heel slecht 
N 

 
 
 
 

6.8 
34.0 
52.4 
3.9 
2.9 
103 

Rapportcijfer dienstverlening Werktop 
 
N 

Gem= 6.6 
Stdv= 1.8 

103 

 


